

Бобруйск встречает «Марафон единства». Узнали, чем порадуют жителей и гостей

Бобруйск приглашает на «Марафон единства»

15 — 16 ноября Бобруйск принимает республиканскую общественно-культурную акцию «Марафон единства», старт которой объявил Президент 17 сентября на торжественном мероприятии ко Дню народного единства в «Минск-Арене».



В первый день акции ее участники посетят знаковые объекты региона. Традиционная образовательная часть марафона будет представлена проектом «НЕСКУЧНЫЕ НЕЛЕКЦИИ». В пятницу именитые спикеры посетят механико-технологический, автомеханический и аграрно-экономический колледжи. Сразу два предприятия Бобруйска примут проект «Одно дело делаем». Встречи руководителей предприятий и сотрудников с партнерами по производству, а также важный разговор о совместных планах пройдут на ОАО «Бобруйский завод крупнопанельного домостроения», ОАО «ТАИМ», ОАО «Белшина». Вместе с тем на базе ОАО «Бобруйский завод крупнопанельного домостроения» стартует новый формат: здесь впервые пройдет концертная программа в производственном цехе под девизом «Разам працуем, разам спяваем».

Одно из самых ожидаемых событий — участие в марафоне Президентского оркестра Беларуси. Артисты проведут мастер-классы в детской школе искусств № 2 имени В. В. Оловникова. Секретами мастерства с учащимися поделятся лауреаты международных конкурсов и стипендиаты Президентского фонда поддержки талантливой молодежи Мария Махвиц (виолончель), Анна Миркос (скрипка), Александр Данилов (фортепиано) и Станислав Павлов (скрипка). Также оркестр выступит для работников ОАО «ФанДОК», где представит незабываемую концертную программу.



В насыщенной и масштабной программе мероприятий «Марафона единства» в Бобруйске представят несколько выставочных проектов, которые привезут в город на Березине впервые. Издательский дом «Беларусь сегодня» и Национальный архив презентуют интерактивную выставку «Подвиги и судьбы партизан в документах», основанную на материалах уникального мультимедийного интернет-проекта «Партизаны Беларуси». Выставку зрители увидят в Бобруйском художественном музее, желающие также смогут посетить уличную экспозицию на площадке перед «Бобруйск-Ареной». В ТЦ «Абсолют» начнет работу выставка - БЕЛТА «Беларусь. Взлет», а экспозиция «Суверенная Беларусь» будет размещена в детско-юношеской школе по хоккею с шайбой «Бобруйск-Арена». В город на Березине приедет также передвижная экспозиция Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны. Кроме того, жители и гости Бобруйска смогут посетить выставку автомобилей GEELY и BELGEE, которая разместится на площадке перед «Бобруйск-Ареной».

Второй день стартует с открытия мурала «Будущее Беларуси в твоих руках», который уже появился на улице Народного единства, 18. Знаковая встреча в Бобруйске состоится в фойе Могилевского областного театра драмы и комедии имени В. И. Дунина-Марцинкевича. Центральная тема неформального общения — легко ли быть известным. В гости к бобруйчанам приедут генеральный директор Национальной библиотеки, депутат Палаты представителей Национального собрания Вадим Гигин, самый титулованный белорусский атлет в истории паралимпиад Игорь Бокий, заслуженный артист Республики Беларусь Руслан Алехно. Модератором общения по традиции выступит наш коллега — главный редактор «Альфа Радио» Вадим Шепет.



Также во второй день с 10:00 до 22:00 в Бобруйске будет проходить программа активностей возле «Бобруйск-Арены»: развлекательные площадки, фуд-корты, квест от БРСМ и розыгрыши призов.

ЯРКОСТЬ ТАЛАНТА

Завершит марафон музыкальное шоу «Время выбрало нас». Как рассказал журналистам представитель рабочей группы по организации и проведению «Марафона единства», директор ООО «Музыкальная медиакомпания» Андрей Гузель, в концерте примут участие популярные белорусские исполнители. Он начнется в 18:00 и станет ярким аккордом праздника единства и творчества в Бобруйске.

celyuk@sb.by

Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГОРЯЧАЯ ТЕМА: [МАРАФОН ЕДИНСТВА](#)

[МАРАФОН ЕДИНСТВА](#)

[БОБРУЙСК](#)



Анастасия ЦЕЛЮК